

Nog goedkeuring ledenvergadering 02 november 2015



*ALGEMENE LEDENVERGADERING H.S.V. ONS GENOEGEN*

*2 NOVEMBER 2015*

# *Agenda algemene ledenvergadering 2 november 2015*

1. Opening door de voorzitter en aanvullende mededelingen.
2. Verslag ledenvergadering 7 april 2015.
3. Ingekomen stukken.
4. Vaststelling agenda.
5. Verslag jeugdcommissie seizoen 2015.
6. Verslag wedstrijdcommissie zomeravond 2015.
7. Verslag PR commissie 2015.
8. Verslag karpercommissie 2015.

**--- P A U Z E ---**

9. Aanpak en planvorming extreme begroeiing watergangen Noord en verzoek tot extra budget.
10. Rondvraag, mededelingen en wat verder ter tafel komt.
11. Sluiting.

Uw secretaris.

# *Notulen algemene ledenvergadering 7 april 2015*

Aanwezig: Zie presentielijst.

1. **Opening:**

De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder hartelijk welkom. De ontvangen afmeldingen worden bekend gemaakt.

2. **Ingekomen stukken:**

Er zijn geen ingekomen stukken.

3. **Agenda:**

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

4. **Notulen najaarsvergadering 3 november 2014:**

De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd.

5. **Jaarverslag secretaris 2014:**

Het jaarverslag van de secretaris wordt doorgenomen en waar nodig toegelicht.

6. **Financieel jaarverslag 2014 en begroting 2015:**

Het financieel jaarverslag en de begroting worden uitvoerig doorgenomen en waar nodig toegelicht. Aanwezige leden geven hun goedkeuring aan de begroting.

Goed te melden dat de contributieverhoging van SVNL NIET zal worden doorgevoerd en doorbelast aan de leden. Er is ruimschoots voldoende buffer/batig saldo voorhanden.

Dick van der Touw- Staan prijzen van de vergunningen op de site? *Ja, deze zijn aanwezig.*

7. **Verslag kascontrolecommissie:**

Lian Arkesteijn doet verslag vanuit de kascontrolecommissie.

De commissie heeft geen tekortkomingen geconstateerd en de kas is in orde bevonden. Het bestuur wordt decharge verleend.

De voorzitter dankt de commissieleden voor hun inzet.

8. **Verslag wedstrijdcommissie:**

Theo doet verslag vanuit de wedstrijdcommissie.

Het jaarverslag ligt ter inzage en hij volstaat met de vermelding van de winnaars in 2014.

**Wedstrijdcompetitie 2014:**

1<sup>e</sup> – Edwin Zevenbergen, 2<sup>e</sup> – Ed Verbaas, 3<sup>e</sup> – Patrick Vroegh.

9. **Visstandbeheer:**

Michel van Druten doet verslag vanuit de commissie en geeft een zeer uitgebreide uitleg bij het jaarverslag. Naast de uitgezette 340 kilogram karper is het goed te melden dat er de afgelopen winter geen meldingen van vissterfte zijn ontvangen.

Michel vervolgd met de karpercommissie. 48 uren wedstrijd in september op groot water (Brielse Meer).

10. **Verslag jeugdcommissie:**

Ron Arkesteijn doet verslag vanuit de jeugdcommissie.  
Veel nieuwe aanmeldingen op Open dag waardoor we weer naar 20 tot 25 kinderen aan de slag kunnen.

11. **Verslag PR-commissie:**

Cor doet verslag vanuit de PR commissie.  
Aankondigingen; Koppel Brielse Meer op 26 april en 50+ wedstrijd op zondag 6 september. Verder zijn er geen bijzonderheden.

Open dag passeert nog even kort de revue. Mogelijk door de wijziging naar maart waren er erg veel positieve geluiden van de aanwezige leden! Bestuur geeft aan in 2016 weer een dag in maart plannen.

12. **Verslag karpercommissie:**

Zie eerder dit verslag.

13. **Verkiezing kascontroleleden:**

Dhr. Van der Kemp is aftredend en zal worden opgevolgd door Michel van Druten.

14. **Verkiezing royementscommissie:**

De heren van der Touw, Barendregt en van Noort zijn gehandhaafd in hun functie. De samenstelling van de commissie blijft derhalve ongewijzigd.

15. **Verkiezing bestuursleden:**

De heer Rens van Bijsterveld is statutair verplicht aftredend.  
De aanwezige leden accorderen het voorstel tot herbenoeming voor een periode van drie jaar.

Bestuur verzoekt tevens dhr. Patroick Vroegh te benoemen als wedstrijdcommissielid. Ook hierop wordt positief gereageerd door de leden waarvoor dank.

16. **Huldigingen:**

De heren Andre van Noort en Andre de Bruin worden door hun aftreden als commissielid bedankt voor hun inzet en krijgen vanuit de handen van het bestuur een envelop met inhoud overhandigd.

17. **Rondvraag en wat verder ter tafel komt:**

Dhr. Ed Verbaas – Waarom is er geen breder overleg en samenwerking met overige verenigingen op Voorne Putten?

*Bestuur geeft een uitgebreide uitleg van de huidige gang van zaken en overlegvorm die reeds veel jaren bestaat en prima functioneert .*

18. **Sluiting:**

De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun komst en inbreng deze avond en sluit de vergadering.

Voorzitter:

L. van Bijsterveld

Secretaris:

T.G.J. Bakker